

黄河淌凌,滨州已拆除3座浮桥

博兴浮桥、北镇浮桥、惠民大崔浮桥已经拆除,其余5座浮桥也会适时拆除

本报1月14日讯(记者 李运恒) 近期,黄河滨州段出现今冬首次淌凌,为了确保河道流凌畅通,14日已经拆除了滨州境内的3座浮桥,其余5座也会陆续按要求适时拆除。

记者从滨州市黄河河务局了解到,受持续低温影响,今冬黄河滨州段河道首次出现淌凌,1月12日8时,淌凌密度1%-10%,冰块面积0.5~5平方米,近几天气温仍然持续偏低,淌凌密度进一步增

加,14日早上,淌凌密度10%~20%,由于阳光较好,中午及下午淌凌密度有所降低。

出现淌凌后,滨州黄河河务局立即启动相应机制,加强防凌值班和凌情测报,密切关注天气、水情、凌情变

化,切实做好引水控制、防凌调度工作,按要求适时拆除影响淌凌的浮桥,确保河道流凌畅通,14日,博兴浮桥、北镇浮桥、惠民大崔浮桥已经拆除,其余5座浮桥也会陆续按要求适时拆除。

进了三九最冷天,暖气却凉了

物业:供暖管道阀门已坏,近日内修好阀门清洗过滤网便可恢复

本报1月14日讯(记者 王茜茜) 进了三九天,气温越发低了,眼看着室外的温度奔向了零下10度,坐在“暖气”屋子里的宋女士更加焦急了:“明明要了暖气,今天早晨起来,卧室温度显示才只有10度。”自从2日开始,宋女士家中的暖气不知为何渐渐变凉,多次向所住小区领域尚城物业打电话反映,却总是得不到维修的回复,只能天天在“暖气”屋里挨冻。

今年的冬天比往年更冷了一些,家住领域尚城17号楼

1单元的宋女士早早地就交足了暖气费,希望在寒冷的冬日,下班回到家能住得暖和舒适。2015年11月20日左右,小区开始供暖,室内温度稳定在22度左右,但是直到今年1月2日,宋女士感觉家里渐渐变凉了。

“2日那天客厅温度也在18度左右,后来家里慢慢地一天比一天冷了。”宋女士说,今天早上起床时,卧室温度仅仅是10度,地面冰凉,根本感觉不到有暖气,这几天家人挨不住都冻感冒了。

宋女士说,起初她以为只有自家的暖气出问题了,后来询问了同一单元楼的邻居才发现,许多业主家中暖气都不如之前热了。“知道整个单元楼都不热了,我们就给物业打电话让给维修。”宋女士说,可是物业每次都说商量一下,应付事儿,一再推脱。

物业一直推脱不给修,4日宋女士便给热力公司打电话,供暖公司工作人员检查后发现是单元楼的供暖管道过滤网堵了,物业维修人员打开阀门清洗一下便可。尽管供暖

公司找到了“病因”,但是小区物业一直以“找经理商量”为由推脱。

14日下午,物业工作人员终于到现场检查维修,并答复业主称,之前一直在找原因,后来因为17号楼1单元的供暖管道阀门坏了,随意打开阀门可能导致管道漏水、跑水等问题,后来发现属于过滤网问题,但需先更换阀门才能清洗过滤网。物业称,新阀门已经预定购买了,近两日内将尽快更换清洗过滤网,尽早让业主暖气恢复正常。

去年全市快递业务量破千万件

1月14日讯(通讯员 张晶晶 记者 王璐琪) 2015年1-12月份,滨州市邮政企业和快递服务企业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成4.49亿元,同比增长15.19%;业务总量累计完成4.64亿元,同比增长39.29%。

2015年1-12月份,全市快递服务企业业务量累计完成

1318.57万件,同比增长63.27%,业务收入累计完成1.44亿元,同比增长33.56%。其中,同城业务收入累计完成0.15亿元,同比增长23.84%;异地业务收入累计完成1.08亿元,同比增长36.74%;国际及港澳台业务收入累计完成0.06亿元,同比下降25.91%。



给“咱爸妈”送年货啦

14日,滨州高新区监理公司的员工们在副经理李景怀带领下来到高新区敬老院,给老人们送来了大米、花生油等年货,给敬老院里的老人送去了温暖,还给“爸妈”们拜了个早年。本报通讯员 张玉军 刘航瑜 本报记者 王晓霜 摄影报道

亮化材料采购完成 城区夜景即将点亮

本报1月14日讯(通讯员 刘杰 记者 王晓霜) 近日,滨州市公共资源交易中心圆满完成市园林绿化管理处、市路灯及城市亮化管理处2016年春节亮化材料采购工作。

此次春节亮化工作将按照特色新颖、节能环保、安全美观的原则,亮化材料多采用简洁、新颖、多样的灯光、灯饰。本次采购的路灯杆、行道树悬挂灯饰用于道路街景亮化,造型灯具、灯光雕塑、灯光小品则作为道路沿线重要节点的亮化设施,同时在灯具选择上以功率低、寿命长、亮度高的LED节能材料为主,实现城区夜景的靓丽多彩。

电网发展纳入阳信 2016年“十件实事”

本报讯 1月11日,在刚刚结束的阳信县第十七届人民代表大会第五次会议上,阳信县供电公司电网建设纳入全县2016年“十件实事”。2016年,抓好城乡电网改造,争取中央预算资金1.02亿元,新建、改造10千伏线路138.5公里,配变164台,容量30000千伏安,低压线路392.34公里。在新的一年,阳信公司将发挥规划龙头作用,将配电网“十三五”规划纳入政府“十三五”规划。

(杨保国)

阳信供电低压升级 确保春节用电可靠

本报讯 1月13日,阳信县供电公司组织员工对劳店镇西姚村进行农网低压升级改造,提高电网安全运行水平,确保春节期间用电可靠。

该公司加快低压台区农网升级改造力度,着力整治台区“低电压”现象,着力解决“低电压”、“卡脖子”等问题,进一步优化电网结构,提高电网供电能力,让广大电力用户用上了舒心电。同时,该公司加强电力报修、设备运行维护抢修,确保春节期间全县电网“零缺陷”运行。

(杨保国)

寒夜里 保健热敷盐温馨送父母

爸妈的腰疼腿疼、老寒病从此不再牵挂

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
普通电热敷盐	1×3
精装电热敷盐	

水晶盐灯: 可净化空气,去除空气中的烟味及臭味;吸收、清除空气中的尘螨、花粉、微菌孢子、病菌等。

可调整过敏、气喘等儿童常见病,

同时,可调节免疫系统。

纯天然海盐: 无任何添加剂

关节舒缓带 远红外中草药盐包: 治疗关节疼痛

